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60 - WAR 
Едно от най-често срещаните обвинения на обичайната пропаганда на 
зверствата е, че националсоциализмът означава война и че 
Националсоциалистическата германска работническа партия вижда своята 
цел в разпалването на война или е правила това в миналото. Тези твърдения 
са фактически несъстоятелни и служат само като претекст за преследване и 
забрана на НСДАП в следвоенна 
Германия. 

Научната доктрина на 
националсоциализма - биологичният 
хуманизъм - обявява борбата за 
съществуване за най-важния 
биологичен закон на природата в 
живота на човешката общност, наред 
с наследствеността и 
диференциацията, и по този начин 
националсоциализмът оправдава 
политическата си цел да постигне 
постоянен подбор на най-добрите 
чрез борба, формиране на 
национален елит, в който да се 
въплъти висшето човечество на 
бъдещето. Националсоциализмът 
също признава в расовата борба 
движещия принцип на световната 
история и я провежда с политика на 
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расово разделение и с помощта на расови закони (вж. също Раса). И накрая, 
националсоциализмът обявява придобиването и запазването на достатъчно 
жизнено пространство за предпоставка за запазване и развитие на човешкия 
вид. 

В исторически план е безспорно, че всички тези биологично положителни и 
необходими задачи на нацията и нейното отговорно ръководство (борба за 
съществуване, селекция, расова сегрегация, жизнено пространство и т.н.) са 
били насърчавани от (победоносната) война. Така трябва да се разбира и 
прочутото слово на древногръцкия философ Хераклит: "Войната е баща на 
всички неща". 

Въпреки това Първата световна война вече доказа, че в епохата на 
съвременните технически оръжия за масово унищожение войната вече не е 
биологично положителна битка с последваща победа на биологично най-
силния, а води до отрицателна селекция за всички участващи народи. 
Упадъкът и упадъкът на Европа през втората половина на ХХ в. се дължат 
основно на този отрицателен подбор, причинен от двете световни войни през 
първата половина. НСДАП и нейният лидер Адолф Хитлер, като фронтовак в 
Първата световна война, отрано осъзнават това и затова се опитват да 
избегнат войната и обявяват за етично оправдана само войната за жизнено 
пространство, която е станала необходима за запазването и развитието на 
даден народен вид (вж. също Етика). 

Световната политическа нощна система на либералния капитализъм с 
неговите демокрации и ционизма на заден план отприщва войната през 
1939/50 г. и принуждава националсоциалистическа Германия, която иска да 
води война само за жизнено пространство и срещу болшевизма на Изток, да 
започне нова световна война. В резултат на това националсоциализмът на 
новото поколение днес вижда в либералния капитализъм главен враг, отказва 
се от идеята за експанзия на изток и е убеден, че в атомната ера войната 
окончателно е престанала да бъде борба в смисъла на селекция и средство за 
политика в обозримо бъдеще. Междувременно тя се е превърнала в 
самоубийствена опасност за един народ, а и за човешкия вид като цяло. 

Въпреки това националсоциализмът разглежда борбата сама по себе си като 
положителна биологична необходимост, която обаче вече не може и не 
трябва да се води като война. Без да осъжда борбата, която принадлежи на 
живота и чийто край е само смъртта, националсоциализмът днес се 
възприема повече от всякога като движение за мир, като общност, която се 
бори за единствения истински мир - мира на справедливостта и правото на 
самоопределение на народите, мир, който позволява и осигурява тяхното 
запазване и развитие като вид, както и прави отново възможен положителния 
подбор. 
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61 - ЛЪЖА ЗА ВИНАТА ВЪВ ВОЙНАТА 
 Твърдението, че националсоциалистическа Германия е единственият или 
основният виновник за избухването на Втората световна война или че 
националсоциализмът в основата си се е стремял към война и следователно е 
престъпен, заедно с лъжата за Холокоста срещу европейското еврейство, е 
едно от най-популярните обвинения на вражеската пропаганда за жестокост. 
Всъщност ревизионистичната историография отдавна е потвърдила, че 
Германия до голяма степен е без вина в двете световни войни. Защитата 
срещу жестоката пропаганда на врага обаче не е задача на пропагандата на 
мисловната общност на Новия фронт, а е оставена на народното образование 
(в партията - обучение). 

Вместо това Новият фронт с гордост признава националсоциалистическото 
разбиране, че борбата е решаващ закон на целия човешки и обществен 
живот, както и на всяко развитие, и че войнственото отношение към живота 
на войниците е било, е и остава образец на националсоциалистическата 
хуманност. Също толкова ясно обаче тя заявява, че в атомната епоха войната 
вече не може да бъде средство на политиката и следователно трябва да бъде 
отхвърлена, като дори в неатомната сфера тя никога не е била и не остава 
самоцел, а винаги само средство за постигане на целта и е етично оправдана 
само дотолкова, доколкото спомага за запазването и развитието на видовете 
на един народ или раса, но не и когато ги застрашава (вж. също Етика). 

Следователно националсоциализмът не означава война. 
Националсоциализмът е мир, който е възможен само въз основа на правото 
на народите на самоопределение в сигурно и достатъчно жизнено 
пространство. За Новия фронт пътят към тази цел е политиката на 
неутралитет, националната политика към Изтока и стремежът към създаване 
на Четвъртия райх като мащабен европейски ред (вж. също Европа). 
Активната национална политика за мир е най-доброто и най-впечатляващото 
опровержение на лъжата за вината за войната. 

  

62 - КУЛТУРНА РЕВОЛЮЦИЯ 
 Културната революция е онази част от националсоциалистическата 
революция, която под нивото на властовата политическа борба се обръща 
срещу упадъка на днешния минус свят единствено чрез мобилизиране на 
масите срещу определени социални оплаквания, събития и навици и по този 
начин променя отношението към живота и бита. Основната житейска нагласа 
на Културната революция е тази на бунта. 

По този начин Културната революция няма за цел да промени властовите 
отношения, а по-скоро поведението и нагласите, като по този начин създава 
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основата за трайно упражняване на властта от страна на 
Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия). Могат да се разграничат два етапа на 
Културната революция - преди и след като Националсоциалистическата 
партия завзема властта. 

Преди завземането на властта културната революция мобилизира масите 
срещу буржоазния, упадъчен начин на живот (вж. буржоазия) - извън 
политическата борба, насочена към завземане на властта -, увеличава 
недоволството от несгодите до степен на бунт и по този начин води хората до 
осъзнаване на необходимостта от революция. Във ФРГ културната 
революция е насочена предимно срещу американизма, който в момента е 
основна сила и главен виновник за упадъка на арийската раса (вж. Арийска 
раса). Като цяло това прави Германската културна революция важна част от 
тактиката на Новия фронт. 

След завземането на властта Културната революция запазва духа на бунта, 
особено сред младежта, като по този начин предотвратява деградацията на 
националсоциалистическата народна държава в голямо управление (вж. 
Държавата) и формира отношението към живота на подрастващите 
поколения до осъществяването на Новия ред. Девизът на Културната 
революция е: 

БУНТЪТ Е ОПРАВДАН! 

В програмно отношение Германската културна революция е залегнала в 
точка 23 от партийната програма на НСДАП. 

 

63 - ХАБИТАТ 
Правото на самоопределение включва правото на расите, народите и 
етническите групи на оцеляване, по-високо развитие (запазване и развитие 
на видовете) и свобода. Предпоставка за това е сигурно и достатъчно 
жизнено пространство. Ето защо в точка 3 от партийната си програма 
Националсоциалистическата германска работническа партия настоява за 
земя и почва за изхранване на германския народ - с други думи, за 
достатъчно жизнено пространство. 

Едно местообитание е достатъчно, ако осигурява запазването на вида, 
развитието на вида и свободата на хората в областта на храните и суровините 
- с други думи, ако дава възможност за независимост чрез самодостатъчност. 
При числено голям народ това е възможно само чрез изграждане на мащабен 
ред - чрез създаване на империя. 

За да се постигне достатъчно жизнено пространство за германския народ, 
Новият фронт, като ядро на бъдещата, новосъздадена НСДАП, се стреми към 
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създаването на Четвъртия райх като мащабно устройство на европейското 
жизнено пространство, което включва Западна и Източна Европа, арабската 
зона на заселване, Персия и Турция (вж. също араби, турци и парси). Новият 
фронт отхвърля всякакъв империализъм и войната като средство за водене на 
политика. Четвъртият райх трябва да бъде по-скоро широкомащабен ред, 
който да даде възможност на всички участващи народи - семействата на 
германските, римските и славянските народи, както и на тези от Северна 
Африка, Мала Азия и Близкия изток - да създадат свободни нации, да запазят 
и развият своите видове в общо жизнено пространство:  

Никакъв расов хаос и смесване на половете, както проповядват различните 
ереси на интернационализма, а империя на свободните нации, зачитаща 
многообразието на живота (вж. също диференциация, расова сегрегация и 
расови закони), ред на мир и справедливост. 

  

64 - ЗАЩИТА НА ЖИВОТА 
 Политиката на националсоциализма за защита на живота включва грижа за 
околната среда, както и за човека като естествено същество, както се 
определя от биологичния хуманизъм като научна епистемология на 
националсоциализма. Съответно защитата на живота е защита на околната 
среда и расова хигиена и служи на целта за свободен и здрав народ в здрава и 
естествена среда. 

По този начин националсоциализмът се обръща преди всичко срещу 
разрушителното отношение към живота на материализма и срещу 
идеологическия догматизъм на човешкото равенство, но също така и срещу 
всяко друго отношение и нагласа, които разрушават околната среда и тласкат 
расите и народите към биологичен и културен упадък - и по този начин към 
национална смърт. С идеята за защита на живота идеологическата и 
биополитическата цел на националсоциализма се съчетава с политическата 
тактика на Новия фронт. 

Две основни точки на тази тактика са борбата срещу унищожаването на 
околната среда и борбата срещу проникването на чужди граждани. По този 
начин Новият фронт повтаря, mutatis mutandis, тактиката на 
Националсоциалистическата германска работническа партия през първия 
период на борбата, която обединява национализма (революционното течение 
на "първично десния" лагер) и социализма (революционното течение на 
"левия" лагер) в националсоциализма и по този начин задейства политическа 
динамика, чиято експлозивна сила прави възможна и задвижва 
националсоциалистическата революция. 

По подобен начин днес във ФРГ проблемите с проникването на чужди 
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граждани (предполагаемо "десен" проблем) и унищожаването на околната 
среда (предполагаемо "ляв" проблем) са двете най-важни и потенциално 
разрушаващи системата кризисни полета на управляващата система. Новият 
фронт ги обединява под ключовата дума "защита на живота", съчетава ги 
според стратегията си с ангажимента към националсоциализма и по този 
начин в дългосрочен план задейства и революционна динамика, която влияе 
фатално на либералния капитализъм, тъй като той по своята същност е 
неспособен да решава подобни житейски проблеми на народната общност. 

  

65 - ЛЕГИТИМНОСТ 
 Държавната теория на националсоциализма прави строго разграничение 
между законност и легитимност. 

Правна е всяка държава, която от гледна точка на властовата политика е в 
състояние да наложи конституция и, опирайки се на нея, да създаде 
общозадължителен правен ред. Доколкото тази държава дава възможност на 
Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия) да агитира и да работи за своите идеи и цели 
в рамките на този ред, тя признава тази законност и се бори в тези рамки: 

Националсоциалистическата партия се стреми към правна революция! 

Във ФРГ мисловната общност на Новия фронт създава условия за това чрез 
своите искания и програмата си за държавна реформа. Само когато 
господстващата законност вече не оставя никакво смислено място за легална 
партийна работа, партията води нелегална борба до въоръжената съпротива 
на върколака. 

Следователно, ако законността на една държава е изключително въпрос на 
нейната власт, то нейната легитимност зависи от нейния raison d'être. 
Държавата не е самоцел, а средство за постигане на целта! Според 
националсоциалистическото убеждение обаче смисълът на съществуването 
на държавата може да бъде единствено запазването и развитието на вида на 
хората и расата. Тази цел сама по себе си дава легитимност на държавата. 
Освен това зачитането на историята и традициите на собствения народ и 
съгласието на народните маси са предпоставки за легитимността на една 
държава. Следователно легитимно е състоянието, което: 

1.  вижда себе си като наследник и пазител на националната история и 
традиция; 

2. може да разчита на съгласието на народа; 

3.  е ангажиран с оцеляването и с висшето развитие в съответствие с вида 
и природата и вижда в това целта на живота си. 
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От това следва, че нито един от режимите, управляващи Германия днес, не е 
легитимен. Срещу властово-политическата легитимност на този следвоенен 
ред Новият фронт поставя идеологически обоснованата легитимност на 
НСДАП като политическа авангардна организация и като носител на волята 
на германската нация (вж. също Воля). Сливането на легалност и 
легитимност се осъществява само в националсоциалистическия Volksstaat, 
който се влива в Новия ред. 

  

66 - ЛИБЕРАЛИЗЪМ 
 Либерализмът е политическа идеология на индивидуализма и, както и 
последният, е резултат от революцията на Просвещението. 

Макар че грижата на Просвещението - освобождаването на индивида от 
веригите и зависимостите на средновековния догматизъм - е напълно 
оправдана и необходима, либерализмът от своя страна бързо изпада в 
догматизъм, противоречащ на природата, и най-вече установява догмата за 
равенството на всички човешки същества. Нещо повече, либерализмът 
разбира свободата като неограниченост на автономния и самоотговорен 
индивид, който може да бъде или да стане всяко човешко същество без 
разлика. Така либерализмът разтваря остатъците от староарийските 
традиции и се превръща в двигател на упадъка. Оттогава либерализмът е 
политическа маска на най-отровния и безсмислен материализъм и тотален 
ценностен релативизъм: 

Либерализмът е безразсъдство, което се маскира като разсъдък! 

Либерализмът се реализира политически в демокрацията от западен тип, 
чиято социална форма е той, и се съчетава с икономическата форма на 
капитализма, за да формира либералния капитализъм - социалния и 
икономическия ред на декадентския минус свят на съвременната западна 
цивилизация. 

Националсоциализмът преодолява либерализма чрез идеята си за свободата, 
а демокрацията от западен тип, формирана от либерализма, - чрез идеята за 
общността на хората. По този начин свободната и обвързана с общността 
личност, формирана от националсоциализма, побеждава манипулираната, 
едновременно изолирана и самонадеяна личност, формирана от либерализма. 

  

67 - ЛИБЕРАЛЕН КАПИТАЛИЗЪМ 
 Либералният капитализъм е социална и икономическа форма, която отразява 
природата и характера на буржоазията и намира своя политически 
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еквивалент в демокрацията от западен тип. Либералният капитализъм 
произлиза от отношението към живота на материализма, като по този начин 
насърчава упадъка и води до унищожаване на развитите народи и раси в 
служба на американизма и неговия стремеж към световно господство. 

В либералния капитализъм социалната форма на либерализма и 
икономическата форма на капитализма се съчетават в смъртоносна отрова 
срещу оцеляването на свободните народи и тяхното по-високо развитие в 
съответствие с техния вид и природа. Либерализмът и капитализмът са 
неизбежни съюзници, тъй като безразсъдството и ценностният релативизъм 
на либерализма насърчават икономическа форма, чиято единствена цел е 
притежаването на пари, а капитализмът, напротив, с постоянното си 
призоваване на най-низшите човешки инстинкти - завистта, егоизма, 
стремежа към печалба - насърчава материализма, върху който либерализмът 
разцъфтява като отровно цвете. 

Революцията на националсоциализма преодолява либерализма чрез идеите 
си за свобода и национална общност и капитализма чрез разрушаване на 
робството на лихвата и премахване на безработните и доходите без усилие в 
една корпоративна национална икономика, подредена според принципите на 
фолклорния социализъм (вж. също корпоративизъм). 

   

68 - АСОЦИАЦИЯ НА МЪЖЕТЕ 
 Биологичният хуманизъм като научна доктрина на националсоциализма 
разбира човека като общностно същество и го вижда интегриран в природни 
и културни общности. Докато семейството като най-малката природна 
общност е зародишната клетка и основа на големите органични общности 
(вж. Volk и Rasse), а жената като майка (вж. Mutterschaft) е от решаващо 
значение, мъжкият съюз е зародишната клетка и основа на всички културни 
общности (вж. Nation, Staat, Reich и др.). Без културното формиране на 
мъжки съюзи не е възможно нито създаването на напреднали цивилизации, 
нито устойчивостта на културните институции. 

Цялата култура, израснала в общността, целият държавен живот се основава 
на меннербюндските принципи на ред. Разпадането им е ясно доказателство 
за упадък. В началото на всяка култура стои мъжкият съюз, който от 
незапомнени времена е ефективен преди всичко в две области на живота: В 
здравите общности от хора мъжките съюзи определят духовното ръководство 
(първоначално свещенически братства и духовни религиозни ордени - вж. 
също Ордени), както и защитата на общността във вътрешен и външен план 
(първоначално воински братства и рицарски ордени - вж. Soldatentum). 

В съответствие с тези схващания Националсоциалистическата партия (вж. 
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Националсоциалистическа германска работническа партия) се организира 
последователно като мъжка лига. Тази мъжка лига на 
Националсоциалистическата партия, с нейния корпус от политически 
лидери, поема както интелектуалното ръководство на народа (вж. 
Führerprinzip), така и, заедно с Sturm-Abteilung (SA), вътрешната и външната 
защита на националната общност. В Новия ред се появява новото расово 
благородство. 
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27. 

 

   Спряхме за бензин на една магистрала през Айова. Приятелят ми забеляза, че хората 
във фургона до нас говорят на немски. Затова той побърза да се върне и взе копие от 
немскоезичния вестник на НСДАП/АО - NS Kampfruf. След това отиде при германците, 
подаде им вестника и им разказа малко за НСДАП/АО. 

   Предполагам, че когато са се върнали в Германия, са разказали на много приятели за 
тази малка среща. 

   Кой знае, може би дори са станали абонати. 

 

 

28. 

 

   Някак си успях да залепя стикер на NSDAP/AO точно на входа на оживената централна 
гара в Хамбург, без да ме хванат. Отдалечих се на около 100 метра и след това бавно се 
обърнах, за да видя дали не ме следват полицаи или червени (всичко беше наред)... и да 
наблюдавам за някаква реакция на стикера. 

   Почти веднага един по-възрастен мъж, който вървеше по-бавно от повечето хора, се 
спря пред стикера и се вгледа в него. После бръкна в джоба си и извади нещо, което 
изглеждаше като хартия и химикалка. Разбира се, той записваше нещо, вероятно адреса 
на НСДАП/АО от стикера, предположих аз. 

   По-късно в НСДАП/АО се получи писмо от германец, който пишеше, че е разбрал 
адреса ни от стикер, който е видял на гарата в Хамбург, и желае да получи нашата 
литература. 

Забавление под свастиката 
 

Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук 
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